

**СОБЫТИЕ**

80% хлеба в Российской Федерации убирается техникой Ростсельмаш. Однако потребность в ней со стороны аграриев только увеличивается. Очередным подтверждением стала серия мероприятий, прошедших на юге России под названием «День поля Ростсельмаш». На протяжении целого месяца представители холдингов и фермерских хозяйств Ставрополья и Краснодарского края изучали мощные и надежные агромашины. Символично, что заключительное мероприятие пришлось как раз на первый день уборочной кампании – 2017. Но это не помешало десяткам кубанских аграриев собраться в Тимашевском районе, чтобы принять участие в знаковом событии.

Одним из организаторов Дня поля Ростсельмаш выступило ООО «Югпром» – официальный дилер компании на юге России. А в качестве площадки для его проведения были выбраны поля ЗАО САФ «Русь». Такое решение принято неслучайно. Это предприятие с высокой культурой земледелия, которое значится в списке лидеров, ежегодно получающих рекордные урожаи качественной сельхозпродукции. И важную роль в этом играет качественная агротехника. Кроме того, «Русь» является давним и надежным партнером компании Югпром. А значит, найти лучшее место для проведения демопоказа было бы чрезвычайно сложной задачей.

– В настоящее время в хозяйстве работает шесть комбайнов

# ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТЕХНИКИ РОСТСЕЛЬМАШ!



**В осмотре полевой экспозиции техники принял участие министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края Ф. Дерка**

TORUM: последние три единицы были куплены в 2014 году. Если сравнивать их с импортными аналогами, которые также есть в нашем парке, техника Ростсельмаш выигрывает по стоимости и сервисному обслуживанию. Хочу подчеркнуть, что это не реклама, а мое личное мнение как практика. И наше хозяйство в дальнейшем планирует сотрудничать с компанией Ростсельмаш, – рассказывает генеральный директор предприятия «Русь» Виктор Корчагин.

Но вернемся к Дню поля. Открыл мероприятие министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края Федор Дерка. После осмотра полевой экспозиции он отметил:

– Сегодня кубанские аграрии вкладывают большие средства в обновление машинно-тракторного парка. За последний

год их инвестиции составили почти десять миллиардов рублей. И в новой уборочной кампании участие принимают около семи тысяч комбайнов. Причем 75% из них – производства Ростсельмаш, – напомнил министр.

После этого к аграриям обратился коммерческий директор компании Алексей Швецов. Он сообщил, что задача Дня поля – продемонстрировать именно ту технику, которая понадобится в ближайшее время. И поблагодарил руководство предприятия «Русь» за предоставленную возможность продемонстрировать актуальные технические достижения компании.

От слов спикеры быстро перешли к делу. Федор Дерка и Алексей Швецов подписали документ, согласно которому стоимость техники Ростсельмаш, приобретаемой предпри-

ятиями Краснодарского края в сельхозсезоне-2017, будет снижена на 5%. Таким образом, производительные агромашины становятся еще доступнее и экономически выгоднее.

Далее о работе дилерского центра Югпром рассказал заместитель генерального директора по ПКТ Сергей Остапенко. Задача компании – вовремя поставлять технику в хозяйства, запускать ее в работу и осуществлять оперативное сервисное обслуживание. Кстати, начиная с 2017 года, работы у коллектива Югпром прибавилось. Дело в том, что компания существенно расширила географию работы в Краснодарском крае. Если раньше районов, где трудились ее специалисты, было 17, то теперь эта цифра возросла до 30! Увеличенный штат «сервисников» готов в период жатвы работать без выходных, чтобы клиенты могли убирать хлеб без простоев.

После приветственной части аграриев ожидала демонстрация техники. Им представили зерноуборочные комбайны TORUM 750, RSM 161, ACROS 585 и 595, кормоуборочный комбайн RSM 1401, трактора VERSATILE 2375 и VERSATILE 570, дисковую борону RSM DX 850, культиватор С500, прицепной опрыскиватель PS 850 и самоходный опрыскиватель TS-3200. Кроме того, состоялась мини-презентация кормозаготови-



**Среди представленной техники были и комбайны Ростсельмаш. В частности, кормоуборочный RSM 1401**

тельной техники: тьюкового пресс-подборщика TUCAN1600, роторных навесных граблей KOLIBRI, косилки ротационной STRIGE 2100.

Отдельно остановимся на новинках. В их числе – уникальный аппликатор RSM AF 3800, необходимый для проведения эффективных подкормок зерновых и пропашных культур.

Еще одна интересная модель – обновленная самоходная косилка KSU-1, способная решать несколько задач. В том числе: скашивать и укладывать в валок зерновые колосовые, зернобобовые и крупяные культуры; а также скашивать, плющить и измельчать кормовые травы.

На демопоказе аграрии своими глазами убедились в качестве работы комбайнов, опрыскивателей, почвообрабатывающей и кормозаготовительной техники. А также смогли принять участие в тест-драйве и получить подарки от организаторов.

Завершил День поля Ростсельмаш праздничный обед, во время которого аграрии пообщались и поделились впечатлениями. Одним из активных участников мероприятия оказался Сергей Черных, глава

Тимашевского КФХ «Черных». Он рассказал об опыте работы с компаниями Ростсельмаш и Югпром.

– Два года назад мы приобрели комбайн ACROS 595, оснащенный жатками для уборки подсолнечника и кукурузы. Опробовали его в деле, остались довольны. Производительность достигает шестнадцати тонн пшеницы в час. Что касается кукурузы, комбайн убирает тридцать гектаров в сутки. Медлить не стали, взяли вторую единицу техники. И теперь два ACROS 595 полностью решают вопрос уборки урожая зерновых в нашем хозяйстве, – сказал фермер.

...На самом деле подобную историю успешного сотрудничества мог рассказать практически каждый участник Дня поля. И неудивительно, что количество клиентов компаний Ростсельмаш и Югпром год от года только увеличивается. Ведь этот союз помогает аграриям работать с большим удовольствием и высокой рентабельностью!

Яна ВЛАСОВА  
Фото автора

Краснодарский край